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.משיבים מהתעשייה הישראלית117על הסקר השיבו . 10-11/10/23-ימים שלישי ורביעי ה, הסקר הראשון הופץ בימים הרביעי והחמישי ללחימה*
. משיבים מהתעשייה הישראלית115על הסקר השיבו . 17-19/10/23-חמישי ה-הסקר השני הופץ בימים שלישי**

. משיבים מהתעשייה הישראלית127על הסקר השיבו . 29-31/10/23-שלישי ה-הסקר השלישי הופץ בימים ראשון***
. משיבים106על הסקר השיבו . 12-16/11/23בתאריכים , הסקר הרביעי הופץ במשך השבוע השישי מאז פרוץ המלחמה****

ממצאים עיקריים

בשבועבלבד6%-להראשוןבשבוע29%-מהצטמצםהסגוריםהמפעליםנתח–לפעילותמהירהחזרה•
גדלמלאבאופןהפועליםהמפעליםשיעור,בבדבד.שבועותשישהבחלוף1%-ולכהלחימהשלהרביעי

.18%-ל12%-מ
ביןנעוהדיווחשיעורי–הישראליתהתעשייהמתמודדתעמהאקוטיתהכיהבעיההיאבעובדיםמחסור•

.70%-ל62%
למחציתמעללהןשחסרהחברותנתח-מעטלהצטמצםמתחילבעובדיםהכמותיהמחסור,מנגד•

15%עדלהןשחסרהחברותנתחזאתלעומת.12%-ל29%-מ–2.5פיכמעטהצטמצםמהעובדים
.משמעותיתגדלמהעובדים

.13%-ל27%-מ–סחורהלשנעבקושיירידהישנה•
.האחרוניםבשבועייםקלההתאוששותישאבל,במכירותנרחבתפגיעהיש•
.ת"החלבמנגנוןלהשתמששוקלותאונאלצומהחברותלחמישיתמעל•
בעובדיםלמחסורביותרהנפוצההסיבה–מילואים•



?מה היקף הפעילות של מפעלך במונחי תפוקה

.משיבים מהתעשייה הישראלית117על הסקר השיבו . 10-11/10/23-ימים שלישי ורביעי ה, הסקר הראשון הופץ בימים הרביעי והחמישי ללחימה*
. משיבים106על הסקר השיבו . 12-16/11/23בתאריכים , הסקר הרביעי הופץ במשך השבוע השישי מאז פרוץ המלחמה**
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מחסור בעובדים דווח כבעיה האקוטית ביותר  

.משיבים מהתעשייה הישראלית117על הסקר השיבו . 10-11/10/23-ימים שלישי ורביעי ה, הסקר הראשון הופץ בימים הרביעי והחמישי ללחימה*
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. משיבים מהתעשייה הישראלית127על הסקר השיבו . 29-31/10/23-שלישי ה-הסקר השלישי הופץ בימים ראשון***
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(  ניתן לסמן יותר מתשובה אחת)? מה הבעיות הכי משמעותיות שאתם מתמודדים איתם בימים אלו
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המחסור הכמותי בעובדים מצטמצם מעט

32%, 0-15%בין 

25%, 30%-16%בין 
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6%, 50%-41%בין 
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8-12/10/23, שבוע ראשון

.משיבים מהתעשייה הישראלית117על הסקר השיבו . 10-11/10/23-ימים שלישי ורביעי ה, הסקר הראשון הופץ בימים הרביעי והחמישי ללחימה*
. משיבים106על הסקר השיבו . 12-16/11/23בתאריכים , הסקר הרביעי הופץ במשך השבוע השישי מאז פרוץ המלחמה**

?מה אחוז העובדים החסרים במפעלך

מהעובדים  15%לעומת זאת נתח החברות שחסר להן עד , 2.5נתח החברות שחסר להן מעל למחצית מהעובדים הצטמצם כמעט פי 
.על אף שעדיין יש חוסר משמעותי בעובדים, הנתונים מאותתים על הקלה מסוימת במחסור הכמותי של העובדים. גדל משמעותית
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הסיבה הנפוצה ביותר למחסור בעובדים–מילואים 

שאלה זו נשאלה רק בסקר הרביעי  
. משיבים106על הסקר השיבו . 12-16/11/23בתאריכים , הסקר הרביעי הופץ במשך השבוע השישי מאז פרוץ המלחמה*
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עובדים זרים שחזרו לארצם

עובדים פלסטינים שאין היתר להכניסם מתחילת המלחמה
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ניתן לסמן יותר מתשובה אחת? מאיזה סיבות עובדיך נעדרים כעת מהעבודה



אבל יש התאוששות קלה בשבועיים האחרונים, יש פגיעה נרחבת במכירות

שאלה זו נשאלה רק בסקרים השלישי והרביעי
. משיבים מהתעשייה הישראלית127על הסקר השיבו . 29-31/10/23-שלישי ה-הסקר השלישי הופץ בימים ראשון*

. משיבים106על הסקר השיבו . 12-16/11/23בתאריכים , הסקר הרביעי הופץ במשך השבוע השישי מאז פרוץ המלחמה**

?  חברתך/באיזה היקף נפגעו המכירות במפעלך
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12-16/11/23, שבוע שישי 2/11/23ועד 29/10/23, שבוע רביעי



ת"החלמעל לחמישית מהחברות נאלצו או שוקלות להשתמש במנגנון 

שאלה זו נשאלה רק בסקרים השלישי והרביעי
. משיבים מהתעשייה הישראלית127על הסקר השיבו . 29-31/10/23-שלישי ה-הסקר השלישי הופץ בימים ראשון*

. משיבים106על הסקר השיבו . 12-16/11/23בתאריכים , הסקר הרביעי הופץ במשך השבוע השישי מאז פרוץ המלחמה**
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